
Obvezni izbirni predmeti  
  

Izbirni predmeti so način prilagajanja osnovne šole individualnim razlikam in interesom učencev. So 

priložnost, da učenci ob lastni izbiri predmetov razvijajo svoje močne strani in sposobnosti ter se pri 

izbranih predmetih dokažejo.  

I. Obvezni izbirni predmeti  

V tretji triadi (7., 8., 9. razred), izbirajo učenci (skupaj s starši) obvezne izbirne predmete. Izberete 

dve ali tri ure izbirnih predmetov. Izbirni predmeti potekajo eno uro tedensko. Pouk jezika poteka 

dve uri tedensko. Kratko predstavitev obveznih izbirnih predmetov za novo šolsko leto najdete na 

šolski spletni strani:  

https://www.osvelikanedelja.si/izbirni-predmeti/  

Izbirni predmeti se ocenjujejo in vpišejo v spričevalo.  

Učenec 7., 8. in 9. razreda, ki obiskuje glasbeno šolo z javno veljavnim programom, je na predlog 

staršev lahko oproščen sodelovanja pri obveznih izbirnih predmetih v obsegu 1 ali 2 ur tedensko. 

Starši posredujejo šoli pisno vlogo o vpisu v glasbeno šolo in kasneje priložijo potrdilo o vpisu.  

Skupaj z otrokom izberite obvezne izbirne predmete za novo šolsko leto. Izberete dva ali tri 

predmete (kakor se boste odločili) ter dva ali tri rezervne predmete. Predmete izberite po 

priljubljenosti, torej na prvo mesto tistega, ki bi ga v prihodnjem letu otrok najraje obiskoval.   

Izbira je dokončna, zato dobro premislite.  

Izvajali bomo tiste izbirne predmete, h katerim se bo prijavilo zadostno število učencev. O uvrstitvi k 

izbirnemu predmetu vas bomo obvestili do konca tega šolskega leta.  

  

II. Neobvezni izbirni predmet  

V tretji triadi se učenci lahko prijavijo k neobveznemu izbirnemu predmetu Angleščina. Pouk se 

izvaja dve uri tedensko. Prijava k temu predmetu ni obvezna. Če se otrok prijavi, pa je obiskovanje 

predmeta obvezno. V skupini so učenci od 7. do 9. razreda.   

Predmet se ocenjuje in je vpisan v spričevalo.  

  

III. Izbira  

Izbiro opravite na spletni strani:  

https://novi.lopolis.si/Account/Login  

Uporabniško ime in geslo boste prejeli po e-pošti ali preko SMS.  
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